

ERRATA

Informamos a retificação de itens de avaliação no Barema (Anexo V) dos Editais de Mobilidade Internacional para o IPB (01/2018) e UACH (02/2018) e inclusão de itens no edital 01/2018.

1. RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

Estágio extracurricular durante a graduação, na área do curso em que está matriculado, com carga horária mínima de 160 h.

(...)

Participação em curso presencial de idioma ofertado pelo Núcleo de Idiomas sem Fronteiras IsF (igual ou superior a 20h)	0,5/curso	5	2,5
---	------------------	----------	-----

Leia-se:

Estágio extracurricular durante a graduação, na área do curso em que está matriculado, com carga horária entre 100 h e 160 h.

(...)

Participação em curso presencial de idioma ofertado pelo Núcleo de Idiomas sem Fronteiras IsF (igual ou superior a 20h)	0,4/curso	6	2,4
---	------------------	----------	-----

2. INCLUSÃO DE ITENS, EXCLUSIVAMENTE, NO EDITAL 01/2018 REFERENTE À MOBILIDADE INTERNACIONAL PARA O IPB (PORTUGAL)

4.4 O anexo VIII apresenta uma lista com indicadores de custo de vida para permanência do(a) discente em Bragança/Mirandela (IPB).

(...)

5.8 O(a) discente poderá ter que interromper a mobilidade e retornar ao Brasil a qualquer tempo, caso não tenha recursos financeiros para permanecer na instituição anfitriã/país. Os custos com o retorno serão da responsabilidade do(a) discente.